

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

№	Принято Городской Думой «»	20 года

РЕШЕНИЕ

«О внесении изменений в Положение об организации и проведении публичных слушаний по проекту бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» на очередной финансовый год и плановый период и проекту годового отчета об исполнении бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением городского Собрания от 04.07.2012 № 602/38-12-4»

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск»::

- 1. Внести в Положение об организации и проведении публичных слушаний по проекту бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» на очередной финансовый год и плановый период и проекту годового отчета об исполнении бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением городского Собрания от 04.07.2012 № 602/38-12-4, следующие изменения:
 - 1) в статье 2:
- а) в части 1 слова «Городской Думы города Южно-Сахалинска (далее Городская Дума)» заменить словами «мэра города Южно-Сахалинска (далее мэр города)»;
- б) в части 2 слова «председателя Городской Думы» заменить словами «администрации города Южно-Сахалинска»;
 - в) абзац первый части 3 изложить в следующей редакции:
- «3. В постановлении администрации города о назначении слушаний (далее решение о назначении слушаний) устанавливаются:»;
- г) в части 4 слова «председателя Городской Думы» заменить словами «администрации города Южно-Сахалинска»;
- д) в пункте 1 части 6 слова «Городской Думы» заменить словами «администрации города Южно-Сахалинска»;
 - е) пункт 7 части 6 изложить в следующей редакции:
- «7) обеспечивает официальное опубликование итогового документа публичных слушаний»;
 - ж) часть 11 изложить в следующей редакции:
- «11.Участие структурных подразделений аппарата администрации города Южно-Сахалинска и отраслевых (функциональных) органов администрации города Южно-Сахалинска в организации проведения слушаний устанавливается распоряжением администрации города Южно-Сахалинска»;
- 3) в части 12 слова «председателю Городской Думы» заменить словами «мэру города»;
- 2) в части 3 статьи 3 после слов «председатель Оргкомитета предоставляет слово для доклада» дополнить словами «мэру города, первому вице-мэру города Южно-Сахалинска,», слова «либо лицу, его замещающему» заменить словами «либо лицам, их замещающих»;

- 3) в статье 4:
- а) в части 3 слова «Городской Думы» заменить словами «администрации города Южно-Сахалинска»;
 - б) абзац первый части 4 изложить в следующей редакции:
- «4. Оргкомитет в течение 3 рабочих дней после дня итогового заседания слушаний направляет:»;
- в) в пункте 1 части 4 слова «постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по экономике и бюджету (далее - постоянный Комитет по экономике и бюджету)» заменить словами «Городскую Думу»;
- г) в абзаце третьем части 6 слова «Постоянный Комитет по экономике и бюджету» заменить словом «Оргкомитет».
- 2. Опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить (опубликовать) на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Южно-Сахалинска					С.А.Надсадин	
от «	»	20	Γ			